
Ata da reunião ordinária da CoC-FisMed 21/10/22 

Presentes: Adriano, Antonio, Elisabeth, Flavio, Francisco, Marcelo, Paulo, Roger. 

Comunicações: 

Sobre a reunião com Luís e a disciplina Introdução à Física Médica. Relatei a conversa que tive 

com Luís Lopez a respeito da má avaliação da disciplina pelos estudantes. O professor se 

mostrou pronto a realizar mudanças e apresentar à CoC a sua proposta para o ano de 23. Os 

motivos principais: aulas ficaram muito espaçadas devido às palestras do Física para Todos e 

alguns feriados e ao fato de ser quinzenal; ficou baseada em palestras de outros 

pesquisadores, o programa é muito fluido. Está de acordo com o horário (todos os sábados, 

10-12h)  

Oportunidades de Iniciação Científica na área de Física Médica – há uma preocupação dos 

estudantes por não haver um programa dedicado a isso. Comenta-se que pode ser a falta de 

contato dos docentes com os estudantes do curso, que viria com disciplinas optativas ou 

eventos específicos nos institutos da FM. Sugeriu-se um workshop com docentes das duas 

unidades, a ser organizado por Roger, Elisabeth, Tatit e Paulo. Tatit comenta que há 

professores, como explicitamente Edson Amaro Jr que querem colaborar mais com o curso e 

envolver estudantes em pesquisa. Também oportunidades no exterior dependem de haver 

uma IC no país (caso do Santander). 

Inconsistência no requisito de disciplinas. (MDR0639 - Física do Diagnóstico por Imagens 

depende de 4300311 - Física V mas essa disciplina não é oferecida). Foi detectado e já 

solicitado a correção. 

Requisitos para as disciplinas Física Experimental 2 e Física Experimental 3. Tentar tirar todos 

os requisitos desse tipo “indicação de conjunto” com outra disciplina do mesmo semestre, 

porque impedem eventual trancamento de somente uma delas e atrasam o curso para os 

estudantes. 

Os perfis de coordenador e de membro da CoC no sistema Júpiter – foram criados os perfis, 

mas não funcionam, pois o curso interdisciplinar não aparece no sistema.  

Deliberação do IF sobre alunos incursos no parágrafo II, Artigo 76 após a pandemia– ainda não 

vai ser aplicado. 

Avaliação das disciplinas do segundo semestre de 2022 – vai ser feita em separado da do 

Bacharelado, usando a mesma enquete, com pequenas mudanças em relação à do semestre 

anterior. 

Informes do Serviço de Graduação da FMUSP aos estudantes, dando as boas-vindas (em 

28/9/22). Francisco fala ainda comenta sobre crachás (ainda não têm) e possibilidade de uso 

do estacionamento, que fica bem vazio à noite e aos sábados, pelos estudantes. 

Deliberação: 

Introdução à Física Médica. Possibilidades de mudança em programa, local e horário. Discutiu-

se que o docente deve ter o protagonismo (o que não ocorreu em 22), mas mantemos horário 

e local (FM). 

Horários das disciplinas MDR para 2023- ainda faltam alguns acertos em disciplinas 

obrigatórias do IF e do IME, mas em breve serão resolvidos, propostas já encaminhadas. 



Marcar conversa dos docentes das disciplinas específicas com a CoC – a serem marcadas em 

breve. 


